

Szegedi Egyetem

Gazdag program, izgalmas viták

Elkészült a Collegium Artium második félévi programja

A József Attila Tudományegyetem közkedvelté vált eladást, kulturális előadásorozata. Március 22-én Wagner dráma, a Collegium Artiumnak március 29-én elkészült a második félévi programja.

Tegnap este dr. Hont Ferenc, a Színháztudományi Intézet igazgatója tartott nagy érdeklődéssel fogadott magasszintű előadást a korszerű színháztudományi szekció következő előadását a korszerű színháztudományi szekció vezetője és dr. Nagy István. Ezt követően a századforduló operairodalmáról, Puccini és Richard Strauss művészetéről lesz előadás, majd május 3-án Debussy, Ravel, Honegger munkásságáról ismét vita formájában ad elő dr. Káldor János és dr. Nagy István.

Mindkét szekció előadásait keddi napokon este 8 órakor, a Természettudományi Kar Béke épületének tantermében rendezik meg. A különösen népszerű filmművészeti szekció programjáról lapunk más helyén adunk tájékoztatást.

IV. évf. 4. szám A SZEGEDI FELSOOKTATÁSI INTÉZMÉNYEK LAPJA 1966. február 26.

Megalakulása huszadik évfordulóját ünnepli a Német Ifjúsági Szövetség

KISZ-küldöttségek utaznak az FDJ jubileumi ünnepségeire Halleba és Greifswaldba Szegedről

Március 2. és 8. között los delegációja utazik, amelynek vezetője dr. Koncz János, az iskola igazgatója. A Német Ifjúsági Szövetség, amelynek tagjai között ott lesznek a szegedi felsőoktatási intézmények KISZ-bizottságainak szervezeteinek képviselői is.

Szeged két küldöttséggel is képviselve lesz az FDJ jubileumán, amelynek rangját és jelentőségét az is növeli majd, hogy egybeesik a Német Szocialista Egységpárt megalakulásának évfordulója alkalmából rendezendő ünnepségekkel.

Halleba a KISZ Csongrád megyei Bizottságának hivatalos meghívására a József Attila Tudományegyetem KISZ-bizottsága részéről Németh József TTK-, és Hurta Éva bölcsészhallgató utazik el, hogy résztvegyen az ottani ünnepségeken. Mindkét delegáció előreláthatóan egy hetet tölt a Német Demokratikus Köztársaságban.

Kubába utazott dr. Tóth Károly professzor

Orvosegyetemünk rektorának nyilatkozata

Február 16-án Budapestől Kubába utazott dr. Tóth Károly egyetemi tanár, klinikai igazgató, a Szegedi Orvostudományi Egyetem rektora. Indulás előtt munkatársunk kérdésére a következőket mondta kubai utazása céljáról:

— Február 23-tól öt napos időtartammal a kubai fővárosban, Havannában Nemzeti Orvos és Fogorvos Kongresszust rendeznek. A nagyszabásúnak ígérkező eseménysorozatra a kubai Egészségügyi Minisztérium több ország — köztük hazánk — tudományos szakembereit, orvosait is meghívta.

A Kubai Egészségügyi Minisztérium meghívásának eléget téve Magyarországot öt tagú hivatalos delegáció képviseli a kongresszuson. A delegáció tagjai: dr. Sós József, a kórélettan professzora Budapestről, dr. Magyar Imre, belgyógyász-professzor és dr. Rubányi Pál sebész-professzor, ugyancsak Budapestről, dr. Arvai Sándor, szülész és nőgyógyász-professzor Debrecenből, s végül jómagam Szegedről, mint a fog- és szájszónyának alakulása. Az albérlők igényelnék a szorosabb kapcsolatot a kollégiummal. (tanulmányi konzultációk, szórakozási lehetőségek, TV, stb.)

Vezetőképző az Orvostudományi Egyetemen

A SZÖTE KISZ-bizottsága február 7-én tartotta tájékoztató, illetve továbbképző jellegű értekezletét a vezetőségi tagok és aktívák részére.

A délelőtti programban szerepelt Dr. Erdős Sándornak a KISZ-bizottság titkárának beszámolója a múlt félév munkájáról, valamint tájékoztatója a KISZ alapszervezetek előtt álló további feladatokról.

Beszámolójában többek között kiemelte:

— KISZ-tagjaink eszméleti arculatáról alkotott képünk alapvetően pozitív, de nem egységes. Hallgatóink között sajnos fellelhetők a kispolgári, nacionalista, vallási nézetek, melyeknek nagy szerepük van a cinizmus, közömbösség, pesszimizmus kialakulásában.

Oktató-nevelő munkánk helyes megítélésével oda kell hatnunk, hogy ezen nézeteket kiküszöböljük, hallgatóink tisztán lássák társadalmunk lényegét, — kialakítsuk az egységes marxista-leninista világnézetet.

junktus, az osztályfőnökük és Szabó Elek KISZ VB. tag adott információkat, gyakorlati jótanácsokat.

A jelentősebb problémák közül néhány: Oláh Júlia kultúrfelelős, és Molnár Ilona szervező titkár elmondották, hogy igyekeztek aktívan résztvenni a társadalmi, kulturális és sportmegmozdulásokban, azonban szervezési hibák akadnak, a teljes évfolyam ritkán van együtt, ezért a hírközlés, szervezés akadékoszik.

— Szorosabb kapcsolatot kell tartani a KISZ csoportvezetőkkel, szükség esetén többször összehívni, tájékoztatni őket, segítségüket kérni a szervezési problémák megoldására — válaszolta Annus János.

Nagy vitát váltott ki a kollégisták és kinlakók viszonyának alakulása.

Az albérlők igényelnék a szorosabb kapcsolatot a kollégiummal. (tanulmányi konzultációk, szórakozási lehetőségek, TV, stb.)

Válasz: Ezen jogos igények realizálására a kollégiumok zsúfoltsága miatt szervezett formában egyelőre nem kerülhet sor.

Utunk innen a titkári értekezletre vezetett. Az évfolyamtitkárok fóruma foglalkozott a titkári beszámoló értékelésével, majd a titkárok számát adtak az évfolyamon végzett munkájukról.

Itt is fölmerült a kollégium és kinlakók kapcsolata, mely kérdésre Pignitzki György, a kollégiumok igazgatója adott választ.

Aktuális problémák megbeszélésével ért véget az értekezlet.

Egy újszerű szocialista szerződés

Példamutató kezdeményezésre határozta el magát a Bölcsészettudományi Kar harmadéves magyar-történelem szakos hallgatóinak KISZ-alapszervezete, amikor fölvette a kapcsolatot az egyik szatymazi termelőszövetkezet vezetőivel és KISZ-fiataljaival. A kapcsolatkeresés rövid időn belül konkrét példamutató eredményt hozott. Az évfolyam alapszervezete szerződést kötött a termelőszövetkezettel amelyben vállalta, hogy patronálja a tsz kiszeseit.

országosan is újszerű kezdeményezést fogalmaz meg, amikor arról ad számot, hogy a szövetkezet a nyári időszakban a nyári építőtáborok szervezetének megfelelően kialakított „évfolyami tábor” rendez be a harmadéves bölcsészeknek, akik segítenek a szövetkezet dolgozóinak a nyári munkák elvégzésében. Az alapszervezet vezetősége a tagsággal egyetértésben úgy határozott, hogy a nyári munkával keresett pénzt nem osztják szét, hanem azt egy közös külföldi utazás költségeire fordítják.

A Szegedi Orvostudományi Egyetem Művészeti Együttese FELVETELT HIRDET

Jelentkezni lehet: táncsoport, kamarazenekar, népi zenekar, tánczenekar

Télvégi nyugtalanság



Szávay István felv.

